
Lot 1 
A Christofle silver plated tray with a serpentine outline and twin opposing, double S shaped handles, 20 3/4" x 14 1/2"
Location: G
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 2 
A vintage 14ct gold case pocket watch together with a silver pocket watch
Location: CAB
Estimate: 80.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 3 
A yellow metal and pearl necklace (tests for 18ct), 4.8g
Location: Cabs
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 4 
A 9ct gold ring set with emerald and diamonds, 2.4g
Location: Cabs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 5 
A 9ct gold pendant set with seed pearls and a blue stone on 9ct gold chain together with a 9ct gold cross and chain, a 9ct
gold cross, 5.3g and a yellow metal locket set with purple stone and seed pearls A/F (test for 14ct)
Location: Cab
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 6 
A pearl necklace with white metal clasp set with diamonds
Location: Cab
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 7 
A continental silver tray marked 800, 230g
Location: Porter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 8 
Continental silver to include a circular tray, a dish, napkin ring and a tea strainer, 235g
Location: Porter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 9 
A Victorian candle stick, 10cm high together with a silver napkin ring, 140g
Location: Porter
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 10 
Five French silver tea spoons together with a set of six French butter knives with bone handles and silver gilt blades
Location: Porter
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 11 
A 9ct gold signet ring dated 1929, tests as gold, ring size P, 7.6g
Location: Cab
Estimate: 85.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 12 
Early 20th century silver items to include a pierced dish, a salt, a silver collared pickle fork and a pair of silver gilt salts
(weight of pierced dish and single salt 55.9g)
Location: Porters
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 13 
A late 19th century white metal wine taster, with images of grapes and vines, 47.8g
Location: P
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 14 
Small silver spoons to include Danish mustard spoons, mid 19th century, 165g
Location: Porters
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 15 
A silver topped and blue Bakelite envelope knife together with a white metal sugar sifter, a silver teaspoon and a 1920's
silver nursery fork (weight of all items except the knife 63.2g)
Location: P
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 16 
British and European from approximately 1850s to 1919 silver, bronze and copper, and mixed world coins, Ioz Australian
Kangaroo coin, Australian shillings and banknotes, and costume jewellery to include faux pearls, necklaces, rings, pendants
and other items contained in a red leather case
Location: RAB
Estimate: 75.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 17 
A cased set of George V Maundy money to include a 1932 4d, 1932 3d, 1932 2d and a 1932 1d
Location: Cab
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 18 
A yellow metal and ivory beaded necklace with yellow metal cross pendant, a yellow metal and mother of pearl pendant
carved with portrait, a white metal and mother of pearl cross and a white metal and green stone cross
Location: Cabs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 19 
A near set of four Victorian Edinburgh silver spoons with Kings pattern, one marks for James and William Marshall and
three marked for James McKay, 83g
Location: Cab
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 20 
Mixed jewellery to include amethyst, malachite and other stones set in silver mounts, red coral tigers eye and other stones
set mainly in silver
Location: CAB
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 21 
A Middle Eastern lot to include a woven saddle bag together with a carved stone and an Oriental treen stand together with
a mixed lot to include milk glass oil lamp shades, mixed glassware, a blonde teddy bear, a gun cartridge belt, an onyx
ornamental rearing horse and other items 
Location: SL
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 22 
A framed and glazed watercolour of a Highland loch scene with a wooden boat to foreground, castle and hills to the
distance, monogrammed AP to lower left corner, 25.5 x 33cm, and a group of four framed and glazed Victorian prints after
Birkett Foster
Location: BackRow
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 23 
An early 20th century cast iron and brass model cannon and a copper warming pan
Location: LWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 24 
A modern chrome floor standing four-arm candelabra, 155cm high, together with a modern glass hombre effect and crackle
glazed table lamp with grey shade
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 25 
Modern faux fur items and handbags and accessories to include two cashmere scarves
Location: A1F
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 26 
A British Airways Sindy doll in a cabin crew uniform together with a 1964 Pallitoy Action Man in Royal Canadian Mounted
Police uniform, A/F (arm requires attention) and two pocket wind-up rocket cars in original box
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 27 
A collection of Star Wars figures, machinery and accessories to include a Kenner AT-ST Scout Walker, Walrusman and
Darth Vader figures, and a Kenner X-Wing Fighter A/F, together with a vintage Star Wars Kenner 1982 Rebel Alliance
Transport Spaceship Location: G
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 28 
A collection of decorative glass to include ruby red pedestal wine glasses and three art glass rectangular and square
formed dishes
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 29 
A set of six Venetian tall stemmed liqueur glasses, a set of five Art Deco style green glass dessert bowls on pedestal base,
four glass beer tankards with central medallion depicting aeroplanes and other glassware together with a tall lily vase 80cm
high and a large red glass vase 52cm high
Location: RWB
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 30 
A collection of late 20th century glass bowls, dishes and ashtrays to include Whitefriars together with mixed glass perfume
bottles
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 31 
Three retro glass textured globe ceiling lights with chrome attachment and two other glass shades together with two
Murano glass models of downs
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 32 
Oriental items to include a pair of 19th century Japanese terracotta gourd shape vase, a Japanese bronze vase, a Chinese
Canton vase, a cloisonné pot, a pair of soapstone seals, two tokens and a small bowl
Location: 6:2
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 33 
Albert Marionnet (1852-1910), a gilt bronze dish with leaf and berry decoration, together with a bronze mounted blotter
signed Sanglan
Location: 6:3
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 34 
A mixed group of items to include a pair of Empire style brass candlesticks, a brass inlaid ebonized box, a bronze ink well, a
canvas marble recumbent lion, a French bronze Baptism medal, photo frames etc
Location: 10:2
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 35 
Seven boxes to include a brass inlaid rosewood box with bone games counters, on other rosewood example, a Chinese
lacquered example and a Persian example
Location: 3.2
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 36 
The Oxford History of England to include eight first editions, seven second editions and one third edition
Location: SL
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 37 
'The Diary of John Evelyn' E.S de Beer, six volumes, Claredon Press 1955
Location: CF
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 38 
A walnut tea caddy in the form of a casket together with an Italian Sorrento cigarette case and a cased set of silver plated
fish knives and forks
Location: 10:3
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 39 
'The Diary of Samuel Pepys', Latham and W. Matthews, ten volumes
Location: A1M
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 40 
Books - mainly French to include a set of eight French poetry books
Location: 7.3
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 41 
Mixed items to include etched glassware and treen boxes 
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 42 
An early 20th century Leon Paul fencing epee, stamped marks to the aluminium guard together with a pair of
contemporary table lamps
Location: LAF
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 43 
Mixed 20th century china, glass, pewter, an anniversary clock, an 1815 bible and other items
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 44 
A small lot comprising a green glass bracelet in the style of Jade, and two yellow coloured hat/stick pins, and other items 
Location: Cab
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 45 
A French porcelain part tea set comprising ten cups, six saucers and twin handled pot (possibly Limoges)
Location: 9:3
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 46 
A Middle Eastern machine woven red ground rug
Location: LAF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 47 
Mixed china to include a Wedgwood part dinner service, Booths, Schumann plates, and other items
Location: 2.3
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 48 
Mixed silver and silver plate to include a button hook, dressing table jars, an American silver candelabra and other items
Location: A2B
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 49 
A canteen of Osborne silver plated cutlery retailed by Harrods
Location: RAB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 50 
A quantity of French silver plated flatware and some English
Location: 7:4
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 51 
A collection of 20th century stamps from around the world, mostly mounted in stamp albums, some mint and unused
stamps, various First Day covers and others, along with a Somerset £1 bank note, and Harper's Bazar 1867-1897 of
Victorian fashions and Costumes
Location: A2B
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 52 
A Shoprider mobility scooter
Location: G
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 53 
A nearly new yellow and blue rubber dingy in storage case and a pair of ladies size 7 dirt boot unisex waders
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 54 
A Hotpoint freezer
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 55 
Woodworking hand tools to include a Stanley 5 1/2 plane, a Record combination plane, a Stanley rebate plane, chisels, a
screwdriver and other items
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 56 
A replica gents wristwatch with box 
Location: Porters
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 57 
Mixed cameras, accessories and binoculars to include Jenaflex AM-1 camera, Panasonic video camera and other items
Location: 1:2
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 58 
A mixed lot to include Japanese Imari bowl, Kutani teapot and other items
Location: 4.2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 59 
A 9ct gold garnet set ring, 3.6g
Location: Cab
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 60 
A 9ct gold diamond illusion set ring together with a 9ct gold sapphire set ring, 4.2g
Location: Cab
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 61 
Mixed 20th century china, pewter and ornaments to include a large sea shell and an Oriental eggshell cup and saucer
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 62 
Vintage bolts of fabric of varying lengths
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 63 
A 9ct gold chain link necklace, 6g
Location: Cab
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 64 
An 18ct gold diamond set ring, 2.9g
Location: Cab
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 65 
A 9ct gold bracelet A/F together with a 9ct gold black signet ring, 3.4g
Location: Cab
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 66 
An early 19th century mahogany tilt top breakfast table, raised on turned column support, four splayed legs and castors
74cm h x 137cm w x 101cm d 
Location: RAB
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 67 
A collection of model train sets to include Zima and Hornby, a Lima Golden Series set in box, carriages in boxes, track etc 
Location: RAB
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 68 
Three 9ct gold wedding bands, 6.9g
Location: Cab
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 69 
A selection of costume jewellery and watches to include paste set brooches, an Ingersoll jump hour watch, yellow metal
earrings and other items
Location: LAB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 70 
Two 9ct gold necklaces to include one with a heart shaped pendant, 15.3g
Location: Cab
Estimate: 180.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 71 
Josef Kovacs - two mid 20th century Hungarian oil on panels, monogrammed to the lower right corners, 23 x 17.5cm framed
Location: A2M
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 72 
Two oil on boards depicting winter landscape scenes, signed Szert to the lower right corner
Location: LWM
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 73 
Four mixed oil paintings to include one depicting sailing boats on a rough sea, 19 x 24cm framed
Location: FSR
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 74 
Silver, copper and other foreign and English coins to include a William and Mary halfpenny, cheques and receipts to include
George V silver florin and others
Location: LAB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 75 
1930's and 1940's coastal and seaside postcards, approx 50. Location:BWR
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 76 
A late 19th/early 20th century Chinese bamboo page turner with carved decoration
Location: 9.1
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 77 
A late 19th century leather cased telescope
Location: SL
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 78 
A collection of vinyl records, 12" and 10" to include 70's-80's pop, Classical (some box sets, some Russian prints), Jazz
(some box sets) and others together with London concert programme form 1961 for The Dave Brubeck Quartet and a
collection of classical concert and ballet on LaserDisc (Philips Prints)
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 79 
Two garden stoneware statues of a boy and girl each holding a basket, 74cm high
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 80 
Mainly mid 20th century glass and ceramics to include a Hornsea 'Summit' butter holder with lid, a Wade ornamental
tortoise, opaque glass teacups with saucers, a Honiton pottery pot with lid, a Lladro model of a goose and items of art glass
Location: RAB
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 81 
A quantity of art glass to include a 1980's Darlington crystal palm dish
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 82 
A pair of crimson red taffeta curtains with pleated heading, lined and fleece interlined measuring 160cm wide per gathered
panel x 268cm drop
Condition: sunlight damage to the vertical sides and other areas, some stains - see photos
Location: LWB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 83 
A Perspex table top display shelf unit together with a quantity of modern Japanese miniature vases and mixed collectables
to include a Burleigh ware wall vase in the form of a Red Indian and Beswick models
Location: LWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 84 
Twentieth century ceramics and pottery to include Doulton Lambeth, steins and a Clarice Cliff wall vase in the cornucopia
style together with a small glass cased bedside clock
Location: 6:3
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 85 
Wristwatches to include a gents gold plated Lorus, Sekonda and others, along with commemorative coins and others
Location: CAB
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 86 
A mixed lot to include a pair of treen chalices, an Art Nouveau painted box, two mid 20th century Thermos cooking pots
with lids and other items
Location: 7:2
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 87 
A five piece Picquot ware tea set to include a tray together with two Turkish coffee pots and a copper tray with central
floral design
Location: 1:4
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 88 
A Tantalus with two glass decanters dated 1898, an early 20th century gilt photo frame, a presentation award in the form
of a contemporary figural group on composition base and silver plated items
Condition: The photograph frame is deficient of glass
Location: RWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 89 
Oriental ceramics to include a Japanese Satsuma vase and an eggshell part tea and coffee set together with continental
figures A/F and other items
Location: 2:2
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 90 
A large quantity of miscellaneous silver plated and stainless steel cutlery and flatware to include Retro Korean forks, Mappin
& Webb forks, five sugar tongs, boxed silver plated spoons, berry spoons, pickle forks, ornate cake slice knives and retro
Coventry spoons
Location: 1:5
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 91 
Eight prints together with two paintings on fabric signed Hackett 
Location: LWM
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 92 
Designer handbags to include Harrie Hendricks, Angelo Carbotti, Audley & Roberta Gandolfi, together with branded
dust-bags as shown together with an engraving, Molly Campbell - The Cloak Room, signed lower right hand margin,
mounted in a gold coloured frame together with an Alfred Vickers watercolour, 'Landscape with tree and cottage' inscribed
A. Vickers on reverse, mounted in a wooden frame
Location: RAB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 93 
A pair of hardstone, serpentine green marble and wood side tables, with circular marble tops centred with applied floral
hardstone, supported on tripod bases
Location: RWB
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 94 
Three 20th century glass drop chandeliers, eight arm, A/F together with boxes of miscellaneous glass droplets
Location: RA/SRceiling
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 95 
A pair of white plaster pillar style vases depicting religious scenes A/F together with mixed items of Mason's Mandalay,
mixed napkin rings, a cloisonné trinket pot with lid and other items
Location: 5:1
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 96 
A mixed lot of coins from around the world to include the USA, Russia (USSR), Jamaica, Mauritius, Yugoslavia and others
from the Americas, Europe, Africa and Asia, together with Kennedy half dollars and a 1976 one dollar coin (in mount), with
a pair of curtain tie backs
Location: LAB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 97 
A mixed lot of British coinage to include early 20th century Florins, shillings and sixpence, a large collection of early to mid
20th century pennies, sixpences, threepence, together with Victorian and Georgian pennies to include George II and George
III examples
Location: P
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 98 
A reproduction gold painted jardinière stand 
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 99 
Mixed ceramics to include a 19th century Turkey dish, collectors plates, mixed Toby jugs and steins
Location: SL
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 100 
A mixed lot to include pewter tankards, Doulton jug and other items
Location: 8.4
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 101 
A brass and pressed glass five branch chandelier
Location: SLCeiling
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 102 
A cast bronze knopped walking stick on an ebonized shaft and a vintage oak bridge table 
Location: A2M
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 103 
A mid century Indian carved hardwood table lamp, the patterned oval shaped base mounted on a raised oval base, carved
all over grape and vine leaf decoration, with an acrylic and brass framed lotus flower shade
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 104 
A selection of silver plate to include a pair of servers in a James Ramsey box, tureens, trophy cups, set of eight goblets,
pair of wine coasters, mixed cutlery and knife rests and other items
Location: 6.5/6.6
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 105 
A group of Georgian Scottish and later silver spoons, a fork and three Georgian sauce ladles, various dates, makers and
assay marks, total weight 257.6g
Location: P
Estimate: 80.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 106 
S Clougher - At Roseley Derbyshire - study of a water mill in pencil highlighted in white chalk, signed lower left corner and
titled to right, 35cm x 44cm, framed, along with a 19th century engraving of two figures standing under a tree in a
churchyard with the church behind, signed in pencil to lower margin by artist and engraver, 44cm x 57cm, in a glazed frame
Location: LAF
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 107 
An early to mid century decanter bottle stand/pourer in walnut with brass bases to the top, containing an American Magnum
green glass bottle, along with iron and brass mancur scales
Location: RAM
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 108 
A quantity of table glass to include a Victorian and silver plated claret jug with engraved decoration, a set of six Waterford
hock glasses, Stuart and Edinburgh Crystal, and other items 
Location: G
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 109 
An early 20th century cigarette box with wood-lined interior, machine tooled lid, with initials to the cartouche, Birmingham
1913 or 1938, marks for William Neale & Sons 
Location: 8.1
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 110 
A group of silver and silver plated items to include four Victorian Edinburgh hallmarked Kings pattern spoons, circa 1844,
marks possibly for Alexander Murray & Co, two silver napkin rings, a silver plated candle snuffers, along with two Severnvale
porcelain flower ornaments. Total weight of silver items 106.2g
Location: 5:3
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 111 
A hand woven Middle Eastern rug, four elephant gulls to the centre within a multi guard boarder, tasselled ends, 195 x
119cm, along with another hand woven rug with three lines of elephant gulls alternating with lines of stylized floral devices
in geometric style on a pink ground, within a multi guard boarder and tasselled ends, 178 x 131cm
Location: RAF
Estimate: 80.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 112 
Two Sue Elgie collectable teddy bears, Holly and Emlyn, both limited 1/1, with labels 
Location: 1:2
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 113 
A group of Steiff modern collectors bears to include Irish Teddy Bear, Steckenpferd German 2002 Edition bear with wooden
hobby horse, Golly Girl with certificate of authenticity Steiff Club Event 2003, all boxed, 2002 Jubilee Bear with 100 Years
key ring, unboxed 
Location: LWB
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 114 
A collection of First Day covers from late 1970s to mid 1980s, mainly housed in two albums, a group of late Victorian and
20th century British and foreign coinage to include pennies, and two quartz Seiko ladies wristwatches 
Location: BWL
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 115 
A mixed lot of various flatware, china and a glass vase to include a boxed set of Community plate gold plated cake forks,
and a large Willow pattern blue and white meat platter 
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 116 
A set of six Elizabeth II silver seal topped coffee spoons, Sheffield 1970, marks W G & S, total weight 89.8g 
Location: LAB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 117 
A collection of souvenir spoons in wall hanging cases
Location: RAM
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 118 
A group of late 19th century and early 20th century books to include Manners & Customs of Ye Englyshe by Richard Doyle
Location: 1:3
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 119 
A pair of Old Sheffield plated candlesticks with engraved family rest, and two military issue silver plated vases each
engraved with regimental insignia
Location: 7:2
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 120 
A Frog model of HMS Revenge with instruction leaflet in a cardboard box, and an Airfix model of Lockheed Hudson I 1/72
model kit with instruction leaflet, decals and original box, both unmade 
Location: BWR
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 121 
A Kammer and Reinhardt German 728/4 34/36 German celluloid headed doll with weighted blue eyes, open mouth, and
jointed body with original knitted outfit 
Location: 4:2
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 122 
Photographic equipment to include a Minolta X300, a X700, a Tamron lens and other items
Location: LWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 123 
A George V silver shell shaped butter dish, Sheffield 1911, marks for John & William Deakin, and an Edwardian silver
photograph frame, Birmingham 1904, marks for E.M & S
Location: Porter
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 124 
A Victorian leather glove box containing various hat pins including one with an enamelled swallow finial, two silver handled
shoe horns and a button hook, a rolled gold bracelet, continental silver compact and a silver stamp case, and other items
Location: BR
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 125 
Collectables to include a pair of miniature silver spill vases and a Brandy wine label, Birmingham 1975, a silver tea caddy
spoons, London 1976, an 1898 half crown, US 1977 one dollar coin, and other coins including commemorative coins
Location: Porter
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 126 
A quantity of silver and silver plated flatware to include Georgian and later silver teaspoons with engraved family crests,
some in Kings pattern, a silver handled knife, a German spoon marked 800, and a Middle Eastern spoon, Bristol silver plated
cutlery set with pistol grip knives, and other silver plated items, total weight of silver items excluding knife, pickle fork,
German spoon and middle Eastern spoon approx 368.55g
Location: 11:3
Estimate: 130.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 127 
A mixed lot of ceramics and collectables to include fie Royal Doulton figurines - a Winter's Morn limited edition 9117/7500
HN4622, Pamela HN2479, Jessica HN3169, Denise HN2477 and Fair Lady HN3216, four Beswick Beatrix Potter figures -
Tailor of Gloucester, Ribby, Fierce Bad Rabbit and Mrs Rabbit, David Winter cottages, colour box figurines and other items
Location: G
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 128 
A mixed lot to include an Adie & Son, Edinburgh six drawer gilt brass and leather telescope, a painted gilt gesso wood
coffee grinder, brass lady bells, belt buckle and other items
Location: 5:3
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 129 
Ceramics and collectables to include an Italian lamp, Royal Doulton plates, Wedgwood, a glass bowl and other items
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 130 
A miscellaneous lot to include a large selection of mainly unframed pictures and framed pictorial mirror, oak framed
embroidered fire screen and two occasional tables, one painted blue, the other with barley twist legs and an Ercol elm
trestle style dining table and a set of six ladder back dining chairs
Location: SL/G
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 131 
A garden statue of a Grecian female raised on a square formed base, 142 h x 42.5cm w
Location: Foyer
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 132 
A pair of stoneware garden planters raised on octagonal shaped bases, 60 h x 51cm w
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 133 
A stoneware garden bird bath raised by a pair of figures on a circular base, 99cm high
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 134 
Mixed stoneware garden items to include a statue, sundial, bird bath and a planter
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 135 
A mixed lot to include horse Haines, weighing scales, scythe, warming an and other items
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 136 
A copper Arts & Crafts cool bucket having brass lion ring handles together with a copper ewer
Location: G
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 137 
A George III mahogany tripod table with ring turned vase shaped column and 
grip ring under, standing on vase shaped, turned feet with flamed mahogany
top A/F, 75 h x 89.5cm w. Location:RAM
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 138 
A modern cane chair Empire style with upholstered seat with fleur de lye pattern
Location: C
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 139 
An oak coffer circa 1700 with later carved banding, 50 h x 89.5cm w
Location: BR
Estimate: 55.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 140 
A George III oak and mahogany straight fronted chest of two short and three long with Georgian swan neck drop handles,
ogee bracket feet, crossbanded in mahogany, side panels have split A/F, 36" x 38"
Location: LAM
Estimate: 80.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 141 
A reproduction painted cane chair
Location: C
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 142 
A reproduction cane upholstered painted window seat on square shaped legs, 72 h x 102 w. Location:RAF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 143 
An Arther Price canteen of silver plated cutlery
Location: RWF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 144 
A Victorian candy-twist occasional table with tray top of circular form, supported with candy twist column, vase shaped cup
on scrolled cabriole legs, 68.6cm x 48.3cm dia
Location: RWF
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 145 
A beige ground rug having multiguard borders and a floral design, 184 x 124cm. Location: Stage
Location: SL
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 146 
A selection of white painted furniture to include a dressing table, two bedside tables and occasional table and a stool.
Location:RAM
Location: RAM/RAB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 147 
A tri-panelled coffer, circa 1650 with later carved panels, fitted internally A/F
Location: LAM
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 148 
A George III oak side table with two short drawers, later swan neck brass drop
handles, shaped apron flanked by squared, tapering legs A/F 66.5cm x 73.5cm
Location: RAM
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 149 
A modern Sapele hardwood finished refectory style kitchen table, standing on painted, fluted legs with block feet and four
chairs, 78 h x 180 w
Location: LAM
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 150 
Mixed table lamps to include one in the shape of a vase with painted decoration
Location: LAM
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 151 
A mixed lot of mainly metalware to include horse brasses, copper kettle, miniature warming pan, Kookeri, 19th century yoke
and other items
Location: LWF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 152 
An oak two door wall hanging cabinet together with two occasional tables
Location: A2B
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 153 
J Faulkard - A pair of framed and glazed watercolours depicting interior of a Victorian 
glasshouse, 19” x 12”
Location: RWF
Estimate: 80.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 154 
Jame Naughton – Valley Green 2012 oil on board, 9 ½” x 10”
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 155 
Richard Clare - Unframed oil depicting a brightly coloured hilly landscape, 24” x 24”. Location:LWM
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 156 
A brass cased five window carriage clock with enamelled dial (no key) together with a Mappin & Webb silver plated tea pot,
an Argentinian goliath watch with Swiss movement and a quantity of mixed cutlery and flatware to include silver-plated
with Rococo design to the handle
Location: 9:3
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 157 
Four French silver spoons, 111g, together with a silver cream jug, 54.4g and a silver condiment spoon, 9.6g
Location: Porter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 158 
Mixed pictures to include Rosemary Pettet aquatint, Leafy Dumas print of Essex, Cyril Boler watercolour, Linda Di Mizio oil
painting and others together with two mirrors
Location: LWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 159 
J. K. Smythe - a pair of framed and glazed oil on board paintings of Thames scenes, one depicting Eton cottage and the
other a river scene depicting a stone bridge leading to a village, signed lower left and right hand corners, respectively,
94cm x 66cm
Location: RWM
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 160 
A pair of watercolours signed W. J Stamp (other signed W. Stamp) depicting a windmill and the other a boat scene
together with a signed W. Lawson watercolour of 'The Bridge at Amberley, West Sussex'
Location: RWF
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 161 
A late Victorian beech music stool with an upholstered seat, and an ebonized gypsy table
Location: RWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 162 
A papermache Russian box, 3 ½” diameter
Location: 6.1
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 163 
A silver plated claret jug and an oval galleried silver plated, twin handled tray with rope twist rim
Location: RWF
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 164 
A mixed lot to include a Sony radio system, camera with accessories and mixed books contained in an Antler suitcase
Location: LWB/LAM
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 165 
Chinese ceramics to include a 19th century Chinese bowl, canton vase and ginger jar
Location: 11:1
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 166 
A Philips 32" TV with remote and cable
Location: RAF
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 167 
A mid 20th century oak extendable dining table
Location: SR
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 168 
A quantity of play-worn mid 20th century die cast toy vehicles to include a Schuco Studio 1050, Dinky motor racing cars to
include a Talbot Lago, a Timpo Smiths crisps delivery truck, Dinky Supertoys, and a Lesney London bus
Location: SR
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 169 
Hornby Dublo track, carriages and other items to include an EDL17 Tank locomotive together with a vintage Scalextric box
set A/F (cars deficient)
Location: 4.4
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 170 
A quantity of magic lantern slides to include The Holy Land, Egypt, Religious scripts, Switzerland, Isaac Newton, and music
scores, all in black and white (137 in total)
Location: 5:3
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 171 
A mixed lot comprising vintage table napkins and placemats, a flower press, a Royal Worcester Blue Sprays sugar bowl and
milk jug, Retro glass wine bottles converted to table lamps A/F, a Millefiori paperweight, mixed 20th century glassware,
ceramics and other items
Location: 1:2
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 172 
Books - Volumes 1 and 2 of The Confidantes of a King, The Mistresses of Louis XV by E. de Goncourt, 1907, together with
Paul & Virginie by Jaques-Henri Bernardin de Saint-Pierre, 1824, in French, a quantity of Charles Dickens books dated 1870's
published by Chapman and Hall, a quantity of 19th century books in French, and others
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 173 
A mixed lot to include a Royal Copenhagen bowl, Lladro goose, studio pottery and other items
Location: LWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 174 
A Victorian mahogany nursing chair and a Victorian footstool, both with a red upholstery
Location: C
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 175 
A Royal Doulton Gold Lace dinner service together with other mixed dinner ware china to include Worcester Contessa and
others
Location: LAM
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 176 
Framed art work to include a pen and ink drawing of Hampton Court by Marten Van der Loo, an etching by Frans
Wesselman, two batics by Sarah Tucker, two Baxter prints, an oil on board etc together with an Atlas de Geographie by
Niox and Darsy
Location: RWF
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 177 
Maxime Lalanne (1827-1886), two large etchings, views of Paris 43 x 66cm
Location: RWM
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 178 
Four 18th century gouache paintings, scenes of Italy (largest 36 x 50cm
Location: LWM
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 179 
A collection of 18th century engravings to include two after Aibrecht Durer, one after Martin Schongauer
Location: BWR
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 180 
Three Chinese silk embroidered panels (largest 95 x 35cm)
Location: Rostrum
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 181 
An early 20th century Japanese wood block print, 36cm x 23cm
Location: C
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 182 
A mixed lot to include a Japanese Imari charger, glassware, angle poise lamp, cigarette cards, books etc
Location: 8:5
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 183 
A mixed lot to include a Singer sewing machine, a mirror, a mahogany tray, a wrought iron basket, an iron door stop and a
silver handled walking stick
Location: SL
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 184 
A late 19th/early 20th century oak trestle side table with two drawers, 75 h x 92 w x 46cm d
Location: RWM
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 185 
A Royal Kashan runner, 270 x 68cm. Location:RA
Estimate: 20.00 - 3.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 186 
A continental carved oak folding campaign style armchair. Location:C
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 187 
A late 19th/early 20th century mahogany framed wing back arm chair raised on cabriole legs and ball and claw feet.
Location:Front Row
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 188 
A Georgian mahogany bureau, 107 h x 111 w x 56cm d. Location:Foyer
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 189 
A 20th century oak stick back rocking chair
Location: C
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 190 
An oak spinning wheel by Haldane together with an oak spinning chair
Location:RWB+C
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 191 
Oak furniture to include a Jaylee coffee table, a magazine rack and a stool
Location: SR
Estimate: 20.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 192 
An oak trunk/coffer, 66 h x 91 w x 45cm d
Location: A1B
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 193 
A 20th century oak long case clock, the dial signed Tempus Fugit with weights and pendulum, 187 h x 42 w x 23cm d.
Location:Back Row
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 194 
An ash and elm Windsor arm chair with label for 'Holbrooks Reproductions'
Location: CF
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 195 
A selection of Hornby 00 gauge trains and accessories, some boxed, to include a Gloo Royal Scot train
Location: LAF
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 196 
After Archibald Thorburn, six prints to include three limited editions, together with one other print, and two mountainscapes
oil on canvas, one signed K Bowman, the other R D 
Location: LWM
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 197 
Pair of Lignum Vitae crown green bowling balls, marked with initials F. R to one side and numbers 1 and 2 to the other,
stamped marks to the woods both sides, cased
Location: LWB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 198 
Alexander Millar - So What/Thank You Sir - two framed and glazed limited edition artist giclee prints, signed and numbered
in pencil to lower margin 74/79 and 79/79 respectively, 24.5cm x 8cm, in glazed frames, certificates of authenticity verso 
Location: BWR
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 199 
Fletcher Sib thorp (b.1967) - Bailadora y Caballo (Dancer and Stallion) a limited edition giclee print numbered 184/291,
published Buckinghamshire Fine Art Publications Ltd, signed in pencil to lower margin, 51cm x 63cm, mounted in a glazed
frame 
Location: RAF
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 200 
A selection of art glass to include V. Nason & Co Murano angel fish and elephant, a Franco Moretti glass long eared owl,
Rogaiska cut glass candleholder, boxed, and a pair of Royal Doulton Two Heart Entwined toasting flutes
Location: 4:5
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 201 
A collection of boxed Days Gone, Matchbox, Models of Yesterday, Hamleys and other makes of diecast model vehicles,
approx 31, along with two unboxed vehicles
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 202 
A large quantity of train and bus tickets, mainly 1980ss, together with Royal Mail Postal Bus tickets, Underground tickets
circa 21st century, and other attraction tickets and receipts, a quantity of diecast and other cars to include Dinky Supertoy
Leyland Comet, and a treen box with mounted car to the lid and miscellaneous items to include Lilliput Lane cottages and
others, souvenir spoons, and a 1950s Salt Dough Mouse model
Location: RAF
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 203 
A 19th century string inlaid mahogany Pembroke table with a drawer and a Victorian gothic inspired oak corner cabinet
Location: RAF/SR
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 204 
A quantity of mid 20th century and later hand, shoulder and evening bags to include reptile examples together with a pair
of theatrical 'Dame' leather shoes with ornate shoe decoration and painted red heels, Size 10
Location: 9.6
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 205 
An early 20th century toy model of a Crandall No. 3 typewriter
Location: RAB
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 206 
A mink fur stole, a possibly fox fur wrap and a selection of linen and lacework to include a small table cloth, lace edgings,
doilies and other items
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 207 
A vintage lot comprising a 1970's Kenwood Major mixer with two attachments, metal bowl and liquidiser, mixed utensils, an
Imperial typewriter, projector slides, a typewriter ribbon together with a Trident viewer and an Aldis 250 projector
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 208 
George Bushey - Framed and glazed watercolours, one entitled Going Home, 5 ½” x 7 ½”.Location:RWM
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 209 
Francis Barry – Roman Bridge Andorra, etching, 4 ½” x 4 ½”
Location: LWM
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 210 
Mixed framed pictures to include F. Robson etching Nancy Graham oil on board, Linda Di Mizlo mixed prints and others
Location: LWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 211 
Mixed glassware to include a set of Stuart glasses, early 19th century decanter, Thomas Webb and others
Location: LWB
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 212 
Two framed maps of Essex to include a 18th/19th century Robert Morden map
Location: A2B
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 213 
18th century and later maps to include one of Derbyshire
Location: LAM
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 214 
A late Victorian walnut extending dining table on turned reeded legs 68cm h x 147cm extended
Location: LAM
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 215 
Late 20th century mahogany finished corner cabinet, a sideboard, twin door cabinet and four chairs
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 216 
Early 20th century brass and glass wall lights A/F, and a quantity of Midwinter Stylecraft Mayfield A/F
Location: RWM
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 217 
A mixed lot to include a pair of English vases in the Japanese Satsuma style A/F, Poole pottery twin-tone pink and seagull
grey part breakfast/tea set, together with a collection of Royal Doulton and other character jugs, mixed prints to include a
pair of Mel Badenoch watercolours of boats inshore, and others 
Location: 1.1/A1
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 218 
Helen Bradley - a framed and glazed print of an industrial scene having woman and children to foreground, 79cm x 62cm 
Location: RAF
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 219 
A red Afghanistan Bahira ground rug, appro 2m wide together with an ivory ground machine made rug
Location: LAM/C
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 220 
An early 20th century walnut twin pedestal desk with nine drawers
Location: G
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 221 
A selection of silver plated cutlery to include a fish knife and fork, cased canteen and other items
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 222 
A boxed model yacht sailing boat named Northern Star, together with a vintage top hat
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 223 
Mixed jewellery to include a Scottish brooch, 15ct gold seed pearl and opal brooch, Rotary watch, silver earrings and other
items
Location: CAB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 224 
Mixed silver and white metal to include a napkin ring, rat tail spoon, coffee spoons and others, total weight 575.2g
Location: LAB
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 225 
A quantity of Robert Welch cutlery, Royal Doulton Yorktown and Hartford pattern part tea and dinner service, along with a
Furnivals Denmark pattern small meat platter, and a Johnson Bros Denmark pattern sugar bowl and cover 
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 226 
A quantity of framed and glazed pictures to include Datchet - Ferry near Windsor, a print 39cm x 51.5cm
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 227 
A large carved resin model of a bulldog and smaller treen models of dogs together with a pair of outdoor cast models of
begging lions on stone mounts
Location: RWB
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 228 
A set of four Ercol beech dining chairs with blue labels and spindle backs on turned legs
Location: FrontRow
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 229 
Two modern painted advertising chairs in the vintage style
Location: SR
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 230 
A mid 20th century chrome folding tea trolley with rosewood effect drop down trays together with vintage style trugs and
crates, easels, oak trays and a small ornamental outdoor cart
Location: BWR
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 231 
A Herend grapevine coffee service having a white ground with red, yellow and purple grapes along a frieze of vines,
comprising eight saucers, seven cups, eight side plates, three shallow bowls, a coffee pot with lid, a sugar bowl and milk
jug together with a Herend ornamental shoe
Location: RAB
Estimate: 80.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 232 
Early to mid 20th century ceramics, porcelain and bone china to include Minton and Davenport
Location: RAB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 233 
A five piece Aynsley part breakfast set having a white ground and lilac flash with a handle in the form of a purple butterfly
together with mixed Shelley cake plates and saucers, a pair of Whittard coffee cans with saucers and other items
Location: 4:4
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 234 
Twentieth century glassware to include a Murano Blackamore figure
Condition: The Murano figure appears to be intact
Location: 4:1
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 235 
Three early mid 20th century photo frames, one having an ornate gilt frame with paste turquoise and pink stones together
with a dressing table set
Location: BWR
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 236 
A quantity of vintage marbles to include Victorian examples and dobbers
Location: 1:4
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 237 
Two late 19th/early 20th century tapestry topped footstools with beadwork, a vintage money box in the form of a black
Scottish terrier and a vintage reptile skin pen holder
Location: RAM
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 238 
A late 19th century Minton painted plaque of a lady, framed
Location: RWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 239 
Lighting to include an early 20th century stained glass window porch lantern converted to modern electricity together with a
pair of cast figures of young boys
Location: LWB
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 240 
A mid 20th century Oriental panel depicting exotic birds, 138cm x 70cm together with a print on silk, framed, of two young
lovers and a framed gold coloured bust of a cavalier
Location: BWR
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 241 
An Ercol Windsor kitchen chair, label to edge of seat A/F
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 242 
A selection of tools in ebonized wooden boxes to include a ratchet set
Location: G
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 243 
Two wooden framed folding garden chairs with green fabric seats and backs
Location: G
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 244 
A quantity of miscellaneous framed and glazed pictures and prints to include embroideries
Location: G
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 245 
A new Toy Story 4 Bo Beep and Giggle McDimples talking figures, and a new Buzz Lightyear Interactive Drop Down Action
Figure 
Location: G
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 246 
A group of approx 18 Transformers Action figures, no boxes 
Location: BWR
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 247 
A group of approx 14 DC Comics Action figures, all new and boxed 
Location: LWF
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 248 
A group of five Toy Story figures to include Hamm Money Box, Jessie, Slinky Dog, Talking Giggle McDimples, and Forky, all
boxed 
Location: A1B
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 249 
Toy Story figures to include an original Buzz Lightyear in box, and six loose Buzz Lightyears, all working, one with remote 
Location: RWM/SL
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 250 
A group of 11 DC Comics Action Figures, all new and boxed 
Location: 5.2
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 251 
A Conti Sport Contact 5 SSR Continental spare tyre, with dust cover
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 252 
A Royal Worcester Evesham pattern dinner service to include tureens, plates, bowls and other items, approx 89 pieces,
some boxed
Location: G
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 253 
A Sri Lankan Petula pattern dinner service comprising approx 87 pieces, a small Hadeland glass polar bear, modern
Japanese china, and a small German vase
Location: G
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 254 
A Smiths early to mid 20th century walnut cased mantel clock with Westminster chimes, the movement striking on a gong,
with pendulum
Location: 11.1
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 255 
Mixed fashion and modern watches to include a gents Seiko stainless steel 21-jewels automatic wristwatch, together with
two Ingersoll stopwatches A/F 
Location: Porters
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 256 
A late 20th century tapestry wall hanging, machine made, depicting images of lemon trees in pots having a wooden
hanging pole 95cm x 68cm, together with an early 20th century evening bag, vintage cotton fabric remnant, vintage
handkerchiefs and a 20th century sampler
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 257 
Haberdashery and sewing-related items to include vintage pin cushions, mixed cotton reels, a cotton reel holder, lace
bobbins, and a bark effect collectors chest with four drawers
Location: RAF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 258 
A 9ct gold gentleman's pocket watch, total weight 84.12g (Condition: Glass watch face deficient) 
Location: Cab
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 259 
A 1920s gold coloured Record Dreadnought pocket watch, together with two 9ct gold watch cases with gold plated bracelets 
Location: Cab
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 260 
A yellow metal ladies ring with two rubies and three missing stones, marks rubbed, total weight 1.33g, ring size , together
with a 9ct gold wedding band (mis-shaped) 3.17g, a stick pin, a 9ct gold bar brooch 2.73g, and a late Victorian yellow
metal pendant A/F
Location: Cab
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 261 
A pair of modern leather upholstered wing back armchairs, on mahogany finished cabriole legs by J Lawrence & Son High
Wycombe. Location:C
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 262 
A mixed lot to include a copper bowl, a brass jug, bulkhead light, bicycle pump, candlesticks, ebony tray and other
items.Location:RAB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 263 
A late 20th century miniature pine chest on chest with drawers, and a contemporary mahogany finished military style small
chest
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 264 
A late 20th century mahogany bow front stereo cabinet with twin doors over a drawer and two doors
Location: G
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 265 
Konors glassware contained in a box, Stuart Crystal, Scandinavian glass and other items
Location: 2.5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 266 
Puppet and dolls to include porcelain examples by Regency Fine Arts
Location: 4.5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 267 
Game-related items to include snooker cues, tennis racket and other items
Location: LWB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 268 
Silver plate to include candlesticks, a toast rack, flatware, entree dish and other items
Location: RAM
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 269 
Pictures to include after Turner limited edition Liberty prints
Location: RWF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 270 
A mixed lot to include copper, silver plated flatware, a desk tidy, treen items, a deed box, a Staffordshire model of sheep
and a Clarice Cliff jug
Location: 6.4
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 271 
Collectables to include Goebel, Beswick horses, Paul Miller Langham glass bird and other items
Location: 9.4
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 272 
A set of four silver table forks, 1800, London maker's marks HS, 2825g
Location: P
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 273 
A set of four silver coloured metal salts and a spoon
Location: P
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 274 
Silver plate and collectables to include a vesta, condiment set, Silver Smith & Goldsmith pan and stand, and other items
Location: 9.5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 275 
After Cecil Aldin - a pair of coaching scene coloured prints, framed and glazed
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 276 
A quantity of silver plate to include a Campana wine cooler and a teapot on stand 
Location: 10.4
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 277 
A collection of 40 Eddie Stobart diecast model trucks by Atlas Editions, all in original boxes and with certificates, together
with a boxed Corgi Eddie Stobart 
Location: 7.4
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 278 
Transformers G1 - a group of five 1980's Transformers figures to include Triple changers, Blitz Wing, Octane and
Sandstorm together with Dinobots, Grimlock and Snarl. Having some accessories, instruction booklets A/F ad stats card A/F
Location: 8:1
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 279 
Transformers G1 part combiners Autobot Aerialbots (Superion G1) - Air Raid, Firefight A/F, Slingshot and Silverbolt with
Superion accessories and Silverbold instruction booklet A/F, stats cards A/F for Silverbolt and Slingshot with Superion
instructions. Decepticon Stunticons (Menasor G1) - Breakdown, Drag Strip, MotorMastor and Wildrider together with
accessories for Menasor and stats cards A/F, for Motormaster, Drag Strip and Breakdown with Motormaster insurance
booklet A/F, Decepticon Combaticons (Bruticus G1) Blast Off and Vortex with accessories for Vortex and stat card A/F and
instructions for Bruticus. Autobot Protectobots (Defensor G1) Blades with accessories and instructions for Defensor together
with Decepticon Battlecharger Runamuck with accessories and stats card A/F together with other G1 accessories, stats
cards a/F and instruction booklet for Sideswipe
Location: LWB
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 280 
A mixed lot of toys to include a Corgi Chitty Chitty Bang Bang, and two smaller Hurshy Chitty Chitty Bang Bang toy cars
with fold-out wings, together with Matchbox 'Sea Kings' Battleships, Dinky and others 
Location: 5.5
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 281 
A Victorian aesthetic green and gilt footstool with yellow silk upholstery A/F together with three 20th century photo frames,
one in the form of a clam shell
Location: BWR
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 282 
A collection of vintage whistles to include The City Police/Fire whistle, Acme boy scouts The Metropolitan, J.Hudson & Co,
Acme Thunderer, Acme Girl Guides on string and other items of interest
Location: Porter
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 283 
A pair of Japanese ginger jars and a later Chinese style table lamp
Location: RAM
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 284 
J Walden - a horse racing scene, oil on board, in a gilt frame, and a study of a horse print bearing a plaque presented by
the York Race Committee to HRH Prince Fahd Bin Salman
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 285 
World postage stamps contained in two albums and loose examples
Location: C
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 286 
Vintage crotchet placemats, head rests, and doilies to include Irish crochet table runners
Location: LWB
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 287 
A group of vintage lead toy farm pieces to include two duck ponds and trees housed in a pink fabric box
Location: BWR
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 288 
Over 400 mainly early 20th century postcards to include Bonzo, Mabel Lucie Attwell and other examples
Location: A1M
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 289 
A set of six silver teaspoons, a silver coloured metal napkin ring and six silver plated table spoons
Location: LAM
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 290 
A 19th century black lacquered and painted paper mache tray
Location: BWR
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 291 
A late 19th century walnut and ebonized mantel clock with a French movement
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 292 
19th century collectables to include three silhouettes, a crest painting watercolour and a mahogany and marquetry candle
stand in the form of a table
Location: RAB
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 293 
A 22-carat gold wedding band 1.92g, together with a 9ct gold heart shaped locket on a 9ct gold chain, both stamped 375.
4.13g 
Location: Cab
Estimate: 90.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 294 
Two gents signet rings, one 9ct gold 2.18g, and the other 18-carat gold A/F 6.09g 
Location: Cab
Estimate: 160.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 295 
A 9ct gold cased photo pendant on a 9ct gold chain, total weight 8g, together with a yellow metal brooch A/F with pale
green stone, a 9ct gold pendant in the form of a key, stamped 375, 2.79g, a yellow metal ring A/F marks indistinct having
two small diamonds and one missing, total weight 1.36g, and a silver necklace stamped 925, 2.37g 
Location: Cab
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 296 
Costume jewellery to include silver rings, Trifari and Napier jewellery together with a Victorian locket A/F and a silver plated
decanter label
Location: LAB
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 297 
Continental porcelain to include a pair of Dresden vases and covers decorated with flowers and butterflies, a pair of
Dresden dishes decorated with fruit, a tazza and other items 
Location: 5.4
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 298 
A pair of Noritake porcelain vases 26cm h 
Location: 6.1
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 299 
Three items of large silver plated to include a 1922 claret jug presented to Major Monro Auchenbowie
Location: BWR
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 300 
A pitch pine pew, late 19th century 96 h x 40 d x 153cm w
Location: A1F
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 301 
An 18ct gold and four-opal ring A/F one missing, total weight 4.47g ring size 
Location: Cab
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 302 
A 15ct gold, turquoise and diamond ring A/F one stone missing, total weight 2g, ring size 
Location: Cab
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 303 
A 9ct gold chain stamped 375, clasp requires attention, 7.55g, together with a 9ct gold horseshoe pendant on a 9ct gold
chain, 1.87g for the necklace 
Location: Cab
Estimate: 110.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 304 
A 19th century carved chair with later seat together with a brass coal scuttle
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 305 
A George III stained oak bureau having two short and three long drawers
Location: G
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 306 
A 9ct rose gold bracelet having a 9ct rose gold locket clasp, safety chain A/F, 11.09g
Location: Cab
Estimate: 110.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 307 
A 9ct gold and pale blue stone ring flanked by 3 diamonds to either side, total weight 155g
Location: CAB
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 308 
A Lladro figural group of two Oriental ladies on a bridge with one figure holding a parasol above a bird under the bridge.
Location:RAB
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 309 
A William IV mahogany dining chair and two later chairs
Location: C
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 310 
A George III cellarette A/F, together with a reproduction wine table 
Location: RWB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 311 
A 1920s Singer sewing machine with accessory box, vintage tins, collectors tea cards and albums, two postcard albums to
contain WWI postcards, a Lucy Mabel Attwood example, and a filled silver dwarf candlestick
Location: RAB/RAM
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 312 
A large collection of approximately 220+ Pinnace cigarette cards of footballers and cricketers, circa 1920, some without the
team name to the front of the card, numbers 810 - 2391 incomplete, to include the clubs Clapton Orient which saw several
players lose their lives at the Somme during WWI, all in very good condition, size 44mm x 34mm, 'Address Pinnace' to the
back of the cards, some with the team name glued to the back, all housed in a vintage Neb-Ka cigarette tin. Location:BR
Estimate: 180.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 313 
Two small boxes of items of interest to include a cigarette tin and a painted miniature in an oval frame, and four pairs of
vintage spectacles to include yellow metal framed examples 
Location: Stairs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 314 
Four mirrors to include a 1930s copy of a Chippendale mirror 
Location: RWB
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 315 
A 1930s reproduction Louis XVI planter 
Location: Stairs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 316 
A quantity of ceramics and glassware to include a Royal Doulton Larchmont meat plate, Wedgwood Meadow Sweet coffee
cups and saucers, and Gray's Pottery Sunbuff part coffee set 
Location: 9.2
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 317 
A. J. I Jennings - 'High Cross', a watercolour of a village scene with cows grazing in the foreground with a church and
buildings behind, 39 x 30cm, signed lower left hand corner, mounted in a gold painted frame together with other pictures
and a chess board A/F
Location: BWR
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 318 
An Art Deco Meteor bevelled edge wall mirror with tasselled hanging rope décor (one side A/F), 88cm x 46cm (inc frame)
Location: BWR
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 319 
A collection of brass and copper
Location: LWF
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 320 
A mixed lot comprising silver plated flatware and cutlery, treen and other boxes, Doulton, ornaments and a white part
dinner service
Location: LWB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 321 
A Victorian painting of kittens playing on a table with a piece of fruit on a plate with rested knife and fork unsigned, 40cm x
30cm, in a gilt frame
Condition: the painting and the frame require restoration
Location: RWB
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 322 
A quantity of PenDelfin models and display stands in the form of a treehouse interior and a raft
Location: Stairs
Estimate: 45.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 323 
A PenDelfin model of a caravan and limited edition PenDelfin models of rabbits to include The Raft designed by Crag
Davison No 428 out 500 and a figural group 'All I want for Christmas' designed by Davidson No 37 out of 250
Location: BWR
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 324 
Eleven Royal Grafton PenDelfin collectors plates to include a limited edition 'The Old Schoolhouse' and other PenDelfin items
Location: LWB
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 325 
A quantity of PenDelfin models and display stands in the form of a boat and cobbled yards together with a PenDelfin caravan
Location: RAB
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 326 
A box of collectables to include Limoges, thimbles, Quimper ware and other items
Location: SL
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 327 
Ceramics to include 19th century Staffordshire model dogs, porcelain figures and other items
Location: STAIRS
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 328 
Mixed coins to include Holy Roman Empire coins, 19th century American coins and others
Location: P
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 329 
An 1875 full sovereign
Location: CAB
Estimate: 300.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 330 
Model kits to include Corgi Aviation, Fighting Machines, and Avro Lancaster BI
Location: RWM
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 331 
Quad FM4 Tuner boxed
Location: LAF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 332 
Various wristwatches and pocket watches to include Avia, Seiko and others
Location: BR
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 333 
Crystal ornaments, glass picture plates, commemorative and Christmas plates, and a Bells Whisky
Location: RAB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 334 
An electrical three watch winder case, never used
Location: RWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 335 
Brian Davies - six watercolours of butterflies and flowers
Location: RWF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 336 
Three Pandora silver and glass charms each in a box Location: CAB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 337 
A 20th century Chinese vase of baluster form decorated with figures in a garden, 38.5cm high
Location: 8.1
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 338 
Zbigniew Kosmulski - a view of a square oil on canvas signed, 50 x 41cm, unframed
Location: RWM
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 339 
Ian Fifield - a bedroom scene with a woman on a bed oil on canvas signed, 76 x 21cm, in a painted frame. Location:LWB
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 340 
A pair of Edwardian mahogany club shaped salon armchairs
Location: C
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 341 
An EOS 550D Canon camera, a Tamron 16:300mm lens, and a Sigma DG lens 
Location: Stairs
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 342 
A pair of vintage French white painted wrought metal armchairs with off white upholstery
Location: G
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 343 
A pair of painted beech bar stools, a late 19th century beech clerk stool and a piano stool
Location: G
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 344 
A vintage pine blanket chest 27 1/2" h x 38 3/8" w
Location: G
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 345 
A brass topped tray occasional table on a turned and folding base 
Location: LAM
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 346 
An Arts and Crafts copper clad coal box with patinated copper and hammered wrought iron strapwork and lock 27cm x
61cm x 34cm, and a cased Imperial The Good Companion Model T typewriter 
Location: G
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 347 
A set of four gilt framed and glazed Victorian rural farming prints titled The Country Butcher, The Cottagers Wealth, The
Cow House and Saturday Evening 41cm x 53cm mounted in glazed frames, an Edwardian mahogany towel rail, and a
Korean softwood vase stand 20cm h x 39cm x 39cm 
Location: Podium
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 348 
An early 20th century Gunn sectional bookcase of three sections, each having a glazed raising door, back boards stamped
with the maker's name 117cm h 
Location: G
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 349 
A selection of silver and silver plated items to include a small four-section silver toast rack, a pair of circular salts on three
legs, a small silver card case Birmingham 1921, and other items, total weight of silver items excluding crumb brush handle
approx 143.45g Location: Porters
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 350 
A Georgian silver sugar shovel with floral repousse decoration and mother of pearl handle, Birmingham 1812, maker's mark
T & T, and 19th century silver sugar tongs, marks indistinct, total weight 41.65g Location: P
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 351 
A 9ct yellow gold and diamond illusion set seven-stone ring, total weight 2.55g
Location: CAB
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 352 
Two 9ct yellow gold framed shell cameo pendant brooches, of oval form, each with the head and shoulders profile of a
young woman looking dexter, total weight 15.10g Location: Cab
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 353 
A silver charm bracelet with seven silver charms, two gilt metal charms, and a 9ct gold peanut-shaped charm, total weight
13.40g, weight of gold charm 0.9g, along with a white metal choker necklace, 54g Location: Cab
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 354 
A selection of early 20th century and later silver, gold and costume jewellery to include a 9ct gold and silver ring set with a
central blue emerald style cut blue stone flanked by two lines of four white stones, and three further white stones to each
shoulder, a 9ct gold cameo pendant, 9ct gold pearl set ear studs with screw backs, yellow metal cameo ring, butterfly wing
and marcasite silver brooches, French enamelled compact, and other items Location: Cab
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 355 
An Edwardian style pendant (tests as 9ct) of circular form with a central amethyst pendant drop, on a white metal chain
necklace, and an 18ct yellow gold and enamelled butterfly pin stamped 18K to rear, separate backing not gold Location: Cab
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 356 
Three 19th century brooches to include a gold coloured brooch (tests as 9ct) set with a central brilliant cut diamond, total
weight 8.6g, a 15ct yellow gold bar brooch set with a central white stone in a star setting, total weight 2.9g, and a silver
and black enamelled navette brooch set with a central split seed pearl Location: Cab
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 357 
Three Victorian/Edwardian gold bird bar brooches, each comprising a swallow in flight on a bar or crescent bar base, set
with split seed pearls, the 15ct gold brooch with pendant flower hanging from the birds beak and set with turquoises, the
other two 9ct gold brooches flanked by floral designs, total weight 8.1g Location: Cab
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 358 
A large machine woven floral patterned rug with tasselled ends 248cm w
Location: G
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 359 
A quantity of antique leather horses harnesses, and wooden and iron haines, weighing scales and vintage tools
Location: G
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 360 
Engravings and watercolours to include Eugene Bejot (1867-1931) - etching of Paris, view across the Seine towards Notre
Dame, signed in pencil to lower margin and titled within the etching 22.5cm x 24.5cm mounted in an ebonized frame;
Charles John Watson (1846-1927) - French city market scene, etching, signed in pencil to lower margin 25cm x 29cm
mounted, unframed; J F ? - two 19th century watercolour studies of a gentleman with hands outstretched, the other a
disreputable man seated on a side table, both signed with artist's initials and dated '77 to lower corner 25cm x 17cm unframed
Location: G
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 361 
A quantity of thriller novels to include those by Jack Higgins, Julian Stockwin, one signed 1st Edition, Douglas Reeman, Colin
Forbes, Bernard Cornwell, Peter Smalley, and others
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 362 
A collection of books, mainly modern hard backs
Location: C
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 363 
Charles Dickens, 15 volumes, leather bound, London edition, published by Caxton Publishing Company
Location: 6:2
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 364 
A complete silver plated canteen of cutlery by George Butler together with a cased set of fruit knives and forks and other
flatware
Location: CF
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 365 
A Georgian oak dresser, the top with three open back plate shelves, above a base with 3/4 gallery top, three short drawers,
on shaped trestle ends, 184 x 141 x 43cm
Location: G
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 366 
English porcelain to include a Moorcroft vase, a large Royal Crown Derby bowl, three Crown Derby plates, Shelley sugar
bowl and cover, Coalport Robins, Mintons miniature basket and a pair of three handled cups, a Royal Doulton bowl, a Royal
Doulton Brambly Hedge jug and bowl, an Aynsley plate and a Francesca figurine Location: 5.4
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 367 
A collection of Wedgwood Jasperware
Location: 5:5
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 368 
Mixed porcelain and china to include Spode, Royal Worcester, Wedgwood, Royal Doulton, Queens, Aynsley etc
Location: 11.5
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 369 
A Hammersley and Co porcelain part tea service
Location: 10:3
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 370 
A Paragon porcelain part tea and dinner service with 'Belinda' pattern comprising ten tea cups, ten coffee cups, fourteen
saucers, eight bowls, ten large plates, eight medium plates, eight small plates, salt and pepper shakers, gravy boat and
saucer, two cream jugs and a sugar bowl
Location: 10:3
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 371 
A large collection of cut glass and crystal to include Stuart, Webb, Brier glass, Tutbury, Brierley etc
Location: LAM
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 372 
A collection of vintage board games and jigsaw puzzles
Location: LWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 373 
Three Border Fine Arts sculptures to include 'Highland Bull', 'Galloway Cow and Calf' all with original boxes, two with
certificates
Location: 7:3
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 374 
Two Border Fine Arts sculptures to include RB40 Golden Eagle and a 151 red stag both with original boxes
Location: 7:4
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 375 
Five Border Fine Arts sculptures to include 'Black Faced Tup B169', JH84A Emily's Joy', 'JH37 King of the Castle', '161
Shorthorn Cow', 'JH85 Jenny and Penny', all in original boxes
Location: 4:4
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 376 
Five Border Fine Arts sculptures to include '152 Red Hind and Calf', 'M24 Kingfisher', 'BFA 206 First Time Out', 'Badger and
Squirrel BO205', 'JH67 Collie for Sale', all in original boxes
Location: 2:5
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 377 
Two Border Fine Arts sculptures to include 'Taking Flight BO183' and 'A Wild Goose Chase BO088', both with original boxes
Location: SR
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 378 
A Border Fine Arts sculpture 'Aberdeen Angus Cow and Calf' with certificate and original box
Location: 9:2
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 379 
Ten Border Fine Arts sculptures from the Chiltern collection, all in original boxes
Location: 11:4
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 380 
A group of five framed and glazed black and white photographs to include Anthony Powell and Riccardo Aragno, Rupert
Brooke, D H Lawrence and others. Frames approx 44.7cm h x 38cm w
Location: RWB
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 381 
An 18ct gold three-stone ring having three inset diamonds 
Location: Cab
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 382 
A group of 20th century British Army helmets to include a WWII era Home Defence black painted Steel 'Tommy' helmet, a
British Mk 5 style helmet, a 1988 NATO Issue helmet, together with a pair of bugles, each bearing the Royal Artillery cap
badge Location: LAF
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 383 
A mixed lot to include kitchenware items, a No.1 Spong Co Ltd coffee grinder, a picnic basket, together with mixed framed
prints to include a historical map of Buckinghamshire and other items 
Location: 8.3
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 384 
A mixed lot to include a Kodak Kodatoy, Zither, African carving and a collection of clocks to include long case clock dial and
movement, Britage 31-day and others.Location:RWM
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 385 
A rustic pine pedestal kitchen table, oval top supported on baluster column and splayed legs
Location: RAB
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 386 
Eight 19th century engraving to Wheatley, Atkinson, Havell and Hamilton
Location: LWF
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 387 
A Wildtrack sculpture of a red grouse with original box together with six Royal Doulton owls on stand, a Wildtrack black
grouse and one other grouse sculpture
Location: 10:4
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 388 
Clocks to include two anniversary clocks by Kundo and Junghams, an oak mantel clocks and two quartz clocks
Location: RAB
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 389 
A mixed lot to include crystal, scales, ceramics
Location: 10:5
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 390 
A miniature oak longcase clock together with a collection of treen items
Location: CB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 391 
An Ultra Music Centre turntable with two Technics speakers. Location:LAM
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 392 
A 9ct front and back locket having a metal core
Location: CAB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 36 of 39

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings & Collectables - Starts 28 Jul 2021



Lot 393 
Two Dawes racing bikes with a Brooks saddle, a SeaSure bike and a Dream Terrain bike
Location: G
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 394 
An early 19th century rosewood swivel topped piano stool 49cm h. Location:A1B
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 395 
Mixed table lamps to include a pair of Corinthian lamps with brass mounts
Location: LAF
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 396 
A Victorian mahogany two drawer side table, together with a reproduction bookcase, side table and magazine rack
Location: LWB/A2M
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 397 
Seven mixed chairs to include two Arts & Crafts chairs in the manner of Morris & Co for Liberty
Location: C
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 398 
A Herbert Terry model 1227 anglepoise lamp
Location: LWB
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 399 
Mixed LP records to include the Original Star Wars soundtrack with poster
Location: SR
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 400 
A Middle Eastern folding table having an Egyptian brass top, a Singer sewing machine and a Bolex SM8
Location: 1.5
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 401 
An Airfix Motor Ace banked track set, together with an Airfix Motor Racing Motor Ace set in original box, includes seven cars
and two controllers Location: A1F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 402 
A vintage Shell Aviation Spirit Fuel Can, together with a 1942 tin mortar case, and a 1914 Christmas box Location: 1.4
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 403 
A vintage Homcan table top home canning machine in blue, and other vintage household items to include cameras Location:
A1
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 404 
A retro Swatch Vasily Maxi wall clock, together with a vintage coat rail in white with red rocket shaped knobs circa 1960 
Location: Back Row
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 37 of 39

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings & Collectables - Starts 28 Jul 2021



Lot 405 
A late 19th century rosewood lockable box with side drawer and handle to the lid 
Location: 4.4
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 406 
A set of four Royal Worcester Graceful Arts figurines, a Franklin Mint Salome 'Dance of the Seven Veils' figurine, limited
edition, together with a Franklin Mint 'Empress of the Snow' figurine A/F (scarf deficient) model no.M4750 
Location: 2.1
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 407 
A small quantity of worldwide sea shells to include a conch shell and a basket made of multiple shells, together with a glass
centrepiece in the form of a sea shell 
Location: RWM
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 408 
A Carrs silver collared decanter and three others, together with a travel case containing three flasks with silver coloured lids
and collars 
Location: A1
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 409 
A Scottish Buchan stoneware part coffee set, seven-setting, having a pale blue/grey ground with images of thistles 
Location: SR
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 410 
A Royal Albert Antoinette pattern tea service
Location: LWB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 411 
A modern light oak low unit having six open shelves and block shaped feet 50cm h x 220cm w
Location: STAIRS
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 412 
Mixed furniture to include an early 20th century oak display cabinet, brass firescreen, and four sets of nests of tables
Location: A1B/BR
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 413 
A canvas bound suitcase, together with two trunks, and a 19th century travelling twin handled box
Location: LAB
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 414 
A large selection of DVDs, CDs, video tapes and tapes including a selection of Disney video tapes
Location: LAB
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 415 
A Steiff Elizo the Spring Swarovski Bear, boxed with certificate
Location: LAM
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 416 
A Steiff Paddington Bear boxed
Location: A2M
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 417 
A boxed Steiff 1925 Replica bear, together with a boxed Steiff lion
Location: LAM
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 418 
An 18th century coloured engraving published by Jean-Baptiste Coignard, 12 x 16cm, unsigned 'Frere Convers de l'ordre
des Ermites de St Augustin de la Communaite de Bourgets faisant la queste a Paris
Location: RWM
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 419 
A Robert Morden map of the Shires, mixed prints and decorative plates together with a framed tile A/F
Location: RAM
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 420 
A quantity of watercolours, limited edition and other prints to include a David French signed print of The Water Jump at
Newbury together with a Vernon ward still life print and a quantity of decorative plates
Location: A1F
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 421 
Mixed silver to include a pair of brandy cups, total weight 435g
Location: P
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 422 
Mixed silver and silver plate to include a silver pin dish inset with a £5 coin, total silver weight 136g
Location: 9.1
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 423 
A set of four vintage mahogany lawn bowls
Location: CF
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 424 
Mixed 20th century household ornaments to include Capodimonte figural groups together with a green marble clock with
mounted models of ducks
Location: BWR
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 425 
Two modern wall mirrors, a mixed prints to include limited editions and two oil paintings, one a still life of apples in a row,
on canvas, signed V. Sebag - Montefiore and dated 2000 and the other a contemporary impression of plants in a row,
signed Milisa
Location:BWR/A2F
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 426 
A 19th century mahogany two tier whatnot together with a 19th century mahogany pot cupboard with ceramic lined
cupboard
Location: A1M
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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